جامعة عبد الحفيظ بوالصوف ميلة                                                      السنة الأولى LMD
كلية العلوم الاقتصادية و التجارية والتسيير                                 السنة الجامعية : 2021   /2022   

 المقياس: الاقتصاد الجزئي.

سلسلة دالة الانتاج في المدى القصير 
التمرين (01): بدأ المنتج أو المنظم مشروعه لإنتاج الحبوب و كان العنصر المتغير من مدخلات الإنتاج هو عدد العمال مع ثبات بقية مدخلات الإنتاج ، و كانت مخرجات الإنتاج القمح ، حيث كان إنتاج القمح نتيجة زيادة عدد العمال مسجلة في الجدول كما يلي:
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   المطلوب: -   كتابة معادلة دالة الإنتاج؟.

· إكمال الجدول بإيجاد الإنتاج المتوسط و الإنتاج الحدي؟.

· مثل كل من الإنتاج الكلي و الإنتاج المتوسط و الإنتاج الحدي بيانيا؟.
· حلل المراحل الثلاثة للإنتاج مستعينا بالرسم؟. 
· إشرح قانون تناقص الغلة؟
التمرين (02): إذا قدرت الإنتاجية المتوسطة لمؤسسة على الشكل التالي:PM= 30+12L-L2    
 حيث L يمثل حجم العمالة المستخدمة.

 المطلوب: - حدد تابع الإنتاجية الحدية للعمل MPL؟
· حدد عدد مناصب العمل الموفرة في حدود المنطقة I وΠ وحدود المنطقة Π وШ ؟.
· ما هي المنطقة المفضلة اقتصاديا بعد تبيان خصائص كل منطقة إنتاجية؟.
التمرين (03): لتكن لدينا دالة إنتاج السلعة X التي تعتمد على العنصرين K و L معبر عنها كالآتي: 
Q=100 KL-(10K2+2L2)
بفرض أن رأس المال المخصص لإنتاج السلعة X ثابت و يقدر ب 1 وحدة نقدية . 
المطلوب : 
-أوجد الناتج الكلي ، الناتج المتوسط والناتج الحدي ؟ 
- أحسب حجم العمل الذي يحقق أعظم إنتاج ممكن من السلعة  X.

- ما هو حجم الإنتاج عند الإنتاجية العظمى لمستوى العمل.
1

